

Stavebné úpravy v meste

I.D.: 106490763

Prílohy:

- Zmluva o dielo 492.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Správa o zakazke.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Zápisnica z vyhodnotenia ponúk.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Návrh na plnenie kritéria.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	05.12.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	45000000-7

Opis: Chodník pri workoute Predmetom úpravy je vybudovanie bezbariérového chodníka spolu s priechodom pre chodcov. Pri workoutovom ihrisku sa nachádza existujúci chodník, kde bude doplnená betónová dlažba pre nevidiacich. Na opačnej strane komunikácie v mieste vjazdu na parkovisko bude doplnený priestor pre chodcov a v mieste komunikácie sa doplní vodorovným dopravným značením priechod pre chodcov. Z existujúcej lampy budú doplnené dva výložníky pre nasvietenie priechodu. Dielo sa bude realizovať na C-KN parc.č. 1251 v k.ú. Dubnica nad Váhom. Rozšírenie komunikácie Centrum I Predmetom úpravy je rozšírenie komunikácie na ulici Centrum I. Existujúca komunikácia má šírku 3 metre a dĺžka úseku je 30 metrov. Komunikácia bude rozšírená tak, aby bolo možné vojsť minimálne dvom vozidlám pred križovatku. Dielo sa bude realizovať na C-KN parc.č. 100/1 v k.ú. Dubnica nad Váhom. Zábradlie Hasičská - Obrancov mieru Stavebné práce pozostávajú z umiestnenia oceľového zábradlia na pozemku parc. č. KN-C 4360/1, KN-C 800/16 v k. ú. Dubnica nad Váhom popri ceste I/61 a miestnej ceste ul. Hasičská a ul. Partizánska, ktoré plynulo pokračuje na jestvujúce zábradlie na ul. Obrancov mieru. Zábradlie bude osadené mimo hlavného dopravného priestoru cesty I/61, bude oddeľovať existujúci chodník pre peších a zelené plochy od miestnej cesty a cesty I/61. Celková dĺžka plánovaného zábradlia je cca 51,00 m. Zastávka Pod kaštieľom Predmetom úpravy preloženie nástupištia pre verejnú hromadnú dopravu na existujúcu plochu dvoch parkovacích miest, rozšírenie nástupištia pre verejnú hromadnú dopravu, súčasťou bude príprava základovej dosky, pásov alebo pätiiek pre prístrešok a doplnenie chodníka na zastávku. Súčasťou bude vyznačenie vodorovného dopravného značenia pre verejnú dopravu. Okolie tvorí voľná plocha z asfaltobetónu, na ktorej presunutím nástupištia vzniknú nové parkovacie miesta, ktoré budú oddelené od cestnej komunikácie plastovými deliacimi obrubníkmi. Dielo sa bude realizovať na C-KN parc.č. 1266/122 a 1266/1 v k.ú. Dubnica nad Váhom.
